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Beschlüsse aus der Niederschrift öffentlicher Teil 

Sitzung des Gemeinderates  

 
 

 
Sitzungsdatum: Montag, den 20.06.2022 
Beginn: 18:30 Uhr 
Ende 20:15 Uhr 
Ort, Raum: Sitzungssaal des Rathauses Niedereschach  

 
 
 
 
TOP 3 
 
Bebauungsplan "Grund-Süd 4. Änderung", Niedereschach 
Abwägung der Anregungen aus der frühzeitigen Beteiligung 
Beschluss zur Beteiligung der Behörden und Öffentlichkeit 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
1. Der Gemeinderat beschließt die Abwägungsvorschläge zu den Stellungnahmen zur früh-

zeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit und der Behörden. 
 

2. Der Entwurf des Bebauungsplans „Grund-Süd 4. Änderung“ wird einschließlich örtlicher 
Bauvorschriften gebilligt. 
 

3. Die Verwaltung wird beauftragt, die öffentliche Auslegung des Bebauungsplans sowie die 
Beteiligung der Behörden und Träger öffentlicher Belange durchzuführen. 

 
 
Beschluss: 
 
3.1 Der Gemeinderat beschließt bei zwei Enthaltungen durch Herrn Beck und Herrn Bumann 
die Abwägungsvorschläge zu den Stellungnahmen der frühzeitigen Beteiligung der Öffent-
lichkeit und der Behörden. 
 
3.2 Der Entwurf des Bebauungsplanes Grund-Süd 4. Änderung wird einschließlich örtlicher 
Bauvorschriften gebilligt. 
 
3.3 Die Verwaltung wird beauftragt die öffentliche Auslegung des Bebauungsplanes sowie 
die Beteiligung der Behörden und Träger öffentlicher Belange durchzuführen. 
 
3.4 Der Antrag von Herrn Bumann, den Bebauungsplan nur zu ändern, wenn im gleichen 
Zug im Rahmen eines städtebaulichen Vertrages mit dem Investor geklärt wird, dass dieser 
dort auch tatsächlich vier Wohnungen einbaut, wird bei zwei Ja-Stimmen durch Herrn 
Bumann und Herrn Beck mehrheitlich abgelehnt. 
 
 
 
 
 



 
 

Beschlüsse aus der Niederschrift öffentlicher Teil 

Sitzung des Gemeinderates vom 20.06.2022  

 

Seite 2 von 5 

TOP 4 
 
Anpassung der Elternbeiträge für die Betreuung in der Ferienzeit und für die Betreu-
ung der Vorschüler während den Sommerferien (Kindergarten Fischbach) 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat beschließt: 
 

1. Die Elternbeiträge für die Ferienbetreuung gemäß dem oben genannten Vorschlag 
anzupassen. 

 
2. Die Elternbeiträge für die Betreuung der Kinder, die in die Schule wechseln für das 

Betreuungsjahr 2021/2022 und für das Betreuungsjahr 2022/2023 entsprechend dem 
oben genannten Vorschlag anzupassen. 
 

3. Die als Anlage beigefügte Änderungssatzung über die Erhebung von Benutzungsge-
bühren für die Kinderbetreuungseinrichtungen (Kindergartengebührensatzung). 

 
 
Beschluss: 
 
Bei einer Gegenstimme durch Herrn Beck beschließt der Gemeinderat: 
 
4.1 Die Elternbeiträge für die Ferienbetreuung gemäß dem oben genannten Vorschlag anzu-
passen. 
 
4.2 Die Elternbeiträge für die Betreuung der Kinder, die in die Schule wechseln für das Be-
treuungsjahr 2021/2022 und für das Betreuungsjahr 2022/2023 entsprechend dem oben ge-
nannten Vorschlag anzupassen. 
 
4.3 Die als Anlage beigefügte Änderungssatzung über die Erhebung von Benutzungsgebüh-
ren für die Kinderbetreuungseinrichtungen (Kindergartengebührensatzung). 
 
 
 
 
TOP 5 
 
Anpassung der Kindergartenbeiträge (Ü3) für den Kindergarten Fischbach 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Gemeinderat beschließt, die Kindergartenbeiträge für den Kindergarten Villa Kunterbunt 
in Fischbach für das Kindergartenjahr 2022/2023 auf Grundlage der Empfehlungen der 
kommunalen Spitzenverbände und den Vertretern der Kirche wie oben dargestellt anzupas-
sen. 
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Beschluss: 
 
Bei einer Gegenstimme durch Herrn Beck beschließt der Gemeinderat die Kindergartenbei-
träge für den Kindergarten Villa Kunterbunt in Fischbach für das Kindergartenjahr 2022/2023 
auf Grundlage der Empfehlungen der kommunalen Spitzenverbände und den Vertretern der 
Kirche, wie in der Sitzungsvorlage dargestellt, anzupassen. 
 
 
 
 
TOP 6 
 
Anpassung der Elternbeiträge für die Kleinkindbetreuung (U3) 
(Kindergarten Fischbach und KinderVilla Niedereschach) 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Der Gemeinderat beschließt: 
 

1. Die Elternbeiträge für die Kleinkindbetreuung für das Betreuungsjahr 2022/2023 ent-
sprechend dem oben genannten Vorschlag anzupassen. 
 

2. Die als Anlage beigefügte Änderungssatzung über die Erhebung von Benutzungsge-
bühren für die Kinderbetreuungseinrichtungen (Kindergartengebührensatzung). 

 
 
Beschluss: 
 
Bei einer Gegenstimme von Herrn Bumann und einer Enthaltung durch Herrn Beck be-
schließt der Gemeinderat: 
 
6.1 Die Elternbeiträge für die Kleinkindbetreuung für das Betreuungsjahr 2022/2023 entspre-
chend dem oben genannten Vorschlag anzupassen. 
 
6.2 Die als Anlage beigefügte Änderungssatzung über die Erhebung von Benutzungsgebüh-
ren für die Kinderbetreuungseinrichtungen (Kindergartengebührensatzung). 
 
 
 
 
TOP 7 
 
2. Änderung der Rechtsverordnung über die Benutzung der Wasserfläche des Teufen-
see´s 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat beschließt die 2. Änderung der Rechtsverordnung über die Benutzung der 
Wasserfläche des Teufensee´s entsprechend dem Vorschlag der Verwaltung. 
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Beschluss: 
 
Einstimmig beschließt der Gemeinderat die 2. Änderung der Rechtsverordnung über die Be-
nutzung der Wasserfläche des Teufensee´s entsprechend dem Vorschlag der Verwaltung 
wie in der Sitzungsvorlage aufgeführt. 
 
 
 
 
TOP 8 
 
2. Änderung der Polizeiverordnung über die Benutzung des Uferbereichs des Teufen-
see´s 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat beschließt die 2. Änderung der Polizeiverordnung über die Benutzung des 
Uferbereichs des Teufensee´s entsprechend dem Vorschlag der Verwaltung. 
 
 
Beschluss: 
 
Einstimmig beschließt der Gemeinderat die 2. Änderung der Polizeiverordnung über die Be-
nutzung des Uferbereichs des Teufensee´s entsprechend dem Vorschlag der Verwaltung. 
 
 
 
 
TOP 9 
 
Baugesuche 
 
 
TOP 9.1 
 
Nutzungsänderung, Wilhelm-Jerger-Str. 22/2, Flst. Nr. 1479/6, Gemarkung Nieder-
eschach 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat stimmt der Nutzungsänderung einschließlich der Nutzung der Box 24 für 
soziale und kulturelle Veranstaltungen zu. 
 
 
Beschluss: 
 
Bei einer Enthaltung stimmt der Gemeinderat der Nutzungsänderung einschließlich der Nut-
zung der Box 24 für soziale und kulturelle Veranstaltungen zu. 
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TOP 11 
 
Verschiedenes und Bekanntgaben 
 
 
11.1 Spenden 
 
 
Beschluss: 
 
Einstimmig beschließt der Gemeinderat die Annahme der Spenden, über die der Vorsitzende 
in der nichtöffentlichen Sitzung am 30.05.2022 unter Nennung der Namen und Spendenhöhe 
informiert hat. 
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